

华宏科技荣获无锡市专利奖， 彰显“智造”实力！

无锡市人民政府关于第十四届无锡市专利奖 获奖项目的通报

各市（县）、区人民政府，市委办、市各委办局，市各直属单位：
依据《无锡市专利奖实施办法》，经市专利奖评审委员会评审，市政府决定授予“开关电源的控制电路及其方法（专利号：ZL201710191750.5）”等5项专利第十四届无锡市专利金奖、授予“快速起燃汽车尾气三元催化器（专利号：ZL201410385550.X）”等5项专利第十四届无锡市专利银奖、授予“基于深度学习的跨子区域联动控制方法（专利号：ZL201910620181.0）”等10项专利第十四届无锡市专利铜奖。

近日，无锡市人民政府发布了《关于第十四届无锡市专利奖项目的通报》，华宏科技荣获优秀奖，充分显示了“江阴智造”的创新实力。

此次华宏科技申报的专利是“剪切间隙

调整和刀片压紧锁定装置”。此专利在刀片固定方式上具有创新性，通过简易气动缸，实现自动调整刀片间隙，其技术优势在于可同时实现剪切间隙调整和刀片的压紧锁定。该专利属于原创性较高的基础性专利，其技术方案可用于废钢行业回收利用废钢的主要设备上，简便易行，操作方便，能够大大地提升设备调整效率，进而提高设备利用率，在废金属回收利用产业拥有较大应用市场。

下一步，华宏科技将围绕市委市政府全面推进中国式现代化江阴新实践战略部署，加大创新研发投入，建强科创平台载体，提高企业自主创新能力，为“科创江阴”建设作出新的更大贡献。
(华宏科技)

喜讯！和宏精工主导编制的 行业标准获市级奖励

近日，江阴市市场监督管理局周庄分局副局长吕松明一行给和宏精工送来“荣誉”，和宏精工主导编制的行业标准《海洋工程管道系统用铜镍合金焊接管》喜获江阴市市级奖励。

该标准于2022年4月1日正式实施，弥补了EEMUA 234-2016、ASTM B608:2019、DIN 86018-2002标准的不足，充分体现并保障了铜镍合金焊接管产品在海洋工程海水管系领域应用的工艺性能的特性，更能够满足海洋工程海水管系领域不同要求，实际生产产品的品质达到了国外同类产品实物水平，填补了我国没有海洋工程海水管系用铜镍合金焊接管的行业标准空白。



本次奖项的获得是对和宏精工专业技术的肯定和鼓励，和宏精工将以此为契机，继续推进标准化工作，增强自主创新能力，及时将科研成果、专利技术转化成标准，提高企业核心竞争力。
(和宏精工)

上好复工复产安全第一课！



为扎实抓好公司复工复产，切实把各类事故隐患消除在萌芽状态，华宏科技积极响应“全市中小型工业企业安全生产现场管理整治行动”号召，2月4日，由总经理胡品龙担任主讲，开展“企业主要负责人讲安全”讲座，为员工上好复工复产安全第一课。安全条线全体人员、生产条线正副部长、车间正副主任、班组长等参加培训。

作为华宏科技安全主要负责人，总经理胡品龙从贯彻落实市镇会议精神出发，结合华宏科技实际情况，认真分析了当前所面临的安全形势，提出了一系列保障措施并全面部署了2023年安全生产工作任务。此次培训主要围绕三个方面进行阐述：一安全是什么？无危则安，无缺则全=安全。二安全为了谁？为了企业，为了相关人员，为了家庭，只有知道“安全为了谁”，才能从“要我安全”变成“我要安全”，警钟长鸣，紧绷

安全弦，让安全成为一种习惯；三安全如何做？做到四不伤害：不伤害自己，不伤害他人，不被他人伤害，不让别人受到伤害。

作为分管安全负责人，生产总监曹瑜就此次培训内容强调以下三点：抓好思想落实，会后各部门、车间、班组进行全员学习，确保全公司上下牢固树立安全意识；抓好整改落实，集中时间、精力，认真开展一次全面系统的隐患排查整治工作；抓好领导落实，按照总经理年前与各部门负责人签定的安全环境目标要求，制定具体的工作方案和措施，把任务层层分解，细化落实。

安全生产，重在预防。此次安全培训是华宏科技重视安全生产工作的重要体现，全体员工要切实增强安全意识，迅速进入工作状态，为新一年的工作起好步、开好局，确保新的一年安全生产和企业发展“双丰收”。
(华宏科技)

人到场 心到岗

——华宏环保复工复产安全生产培训会

为贯彻落实省、市关于复工复产安全生产工作部署和要求，进一步强化复工复产安全风险管控，提升安全意识和安全管理水平，确保2023年安全生产工作开好头，起好步。2月5日至8日，华宏环保开展复工复产安全教育专题培训会。车间主要负责人、安全管理人员及综合管理工作相关负责人等参加培训。

此次培训以线上线下相结合的形式开展，着力提高

培训的针对性、有效性。按照“带着问题学、把握主题学、联系实际学”的要求，科学化设置培训课程。培训重点内容涉及《中华人民共和国安全生产法》、《中华人民共和国刑法》修正案、安全生产法规标准、安全职责及法律责任、高危作业事故防范措施、典型事故及救援案例分析等。通过强化员工“学以致用、以学促干”的意识，做到学习培训入心入脑、融会贯通。其次，健全培训台账，记录参训

人员现实表现、考核结果等内容，并将培训情况纳入综合考核评价体系，作为年度评优评优的重要依据。

通过此次培训，进一步提升了参训人员的安全意识，增强了做好安全生产工作的责任感，大家纷纷表示，将认清当前安全生产形势，高度重视安全生产工作，抓紧、抓细、抓实节后安全生产各项措施，严格落实安全举措，坚决杜绝各类生产安全事故发生。
(华宏环保)

棱光智慧召开合同管理交流会

为增强维权意识，降低合同风险，2月16日，棱光智慧召开合同管理交流会，集团法务部部长那海峰、棱光智慧总经理包玉珍、各部门负责人及市场部全员参加会议。

与会人员从公司项目风险防控角度出发，结合项目现状、项目不同阶段、以往合同困惑等问题，对合同的签订、履行、合同条款、补充协议、违约责任等内容进行深

入探讨。那海峰就棱光智慧合同管理的流程、合同审核要点及存在的不足与大家分享了管理经验并提出专业见解，为有效防范及规避风险提供法律锦囊。总经理包玉珍首先感谢那海峰的分析，她肯定了各部门重视合同管理工作所取得的显著效果，并指出，合同管理是依法治企的重要抓手，是规范公司内部管理的重要举措，希望各部门继续高度重视合同管理工作。

此次交流形式有别于以往的面授培训，以座谈形式开展合同管理内容的学习指导，形式更新颖，气氛更活跃，互动性更强，在强化各部门合同经办人员合同合规风险防控意识的同时，更能明确他们的岗位职责，为今后合同经办人员更好履职起到了积极的指导和促进作用，有力推动棱光智慧合同合规管理工作再上新台阶。
(棱光智慧)